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 Dla naszych Gości

Wino jest niezwykle istotnym elementem każdego posiłku, poszukiwanie 
nowych treści smakowych, uwydatnianie bądź zbalansowanie naszych doznań 

kulinarnych, czyż nie o to chodzi w idealnym doborze wina?

For our guests

Wine is an extremely important element of every meal, searching for new flavor 
content, enhancing or balancing our culinary experiences, isn’t that what the 

perfect wine selection is all about.

Dlatego też wyselekcjonowaliśmy dla Państwa szczepy winogron, które, dzięki 
swojej zawartości cukru, strukturze i uniwersalności, są doskonałymi kompanami 

Waszych codziennych posiłków w naszej restauracji.

That is why we have selected grape varieties for you, which, thanks to their sugar 
content, structure and versatility, are perfect companions for your daily meals in 

our restaurant.

WINA MUSUJĄCE/ SPARKLING WINE

WINA RÓŻOWE/ ROSE WINE

Prosecco Villa Delle Camelie Extra Dry
 Włochy/ Italy   białe, półsłodkie/ white, semi-dry   glera    11%

To musujące wino jest we Włoszech nazywane spumante z uwagi na mocne bąbelki, które w nim powstają. Jest produkowane w winnicy, która jest obecnie 
jednym z liderów sprzedaży i eksportu win z Veneto, zarządzanej przez trzecie pokolenie rodziny Botter. Prosecco Villa Delle Camelie ma jasny, słomkowy 
kolor, a jego bukiet jest pełen aromatów miodu, kwiatów i jabłek. W smaku jest delikatne i odpowiednio zbalansowane.

This sparkling wine is called spumante in Italy because of the strong bubbles that form in it. It is produced in a vineyard that is currently one of the leaders 
in the sale and export of Veneto wines, managed by the third generation of the Botter family. Prosecco Villa Delle Camelie has a bright straw color and its 
bouquet is full of aromas of honey, flowers and apples. The taste is delicate and well-balanced.

  0,75 L 109 zł   |    0,15 L 22 złAPERITIF ORIENTALNE OWOCE MORZA

BroadLeaf Rose Sauvignon Blanc
 RPA/ South Africa   różowe, wytrawne / rose, dry   sauvignon blanc, pinotage

Apetyczna bladoróżowa barwa, którą wino zawdzięcza kilkuprocentowej domieszce gron o ciemnej skórce. Piękny aromat truskawek na świeżo skoszonej 
łące. W ustach soczyste, orzeźwiające, z długim, przyjemnym posmakiem.

Appetising pale pink colour, which the wine owes to a few per cent admixture of dark-skinned grapes. Beautiful aroma of strawberries on a freshly mown 
meadow. In the mouth, juicy and refreshing, with a long, pleasant aftertaste.

  0,75 L 120 zł   |     0,5 L 75 zł   |    0,15 L 24 złOWOCE MORZA



WINO BIAŁE/ WHITE WINE

Vinho Verde Alianca 
 Portugalia/ Portugal / Minho   białe, półwytrawne/  white, semi - dry   azal, paderna, trajadura, loureiro    10%

Portugalski termin vinho verde oznacza zielone wino. Ta nazwa nawiązuje do świeżości i młodości – największych zalet, które zapewniły temu winu światową 
sławę. Jego producent Aliança został uznany przez prestiżowy magazyn winiarski Wine Spectator za jedną z 20 najlepszych firm winiarskich na świecie. 
W ustach wino pozostawia orzeźwiającą cytrusową kwasowość z delikatnym słodkim zakończeniem.

The Portuguese term vinho verde means green wine. This name refers to freshness and youth - the greatest advantages that have made this wine world 
famous. Its producer Aliança has been recognized by the prestigious wine magazine Wine Spectator as one of the top 20 wine companies in the world. In the 
mouth, the wine leaves a refreshing citrus acidity with a delicate sweet finish.

  0,75 L 105 zł   |     0,5 L 70 zł   |    0,15 L 22 złAPERITIF ORIENTALNE OWOCE MORZA

Monterio Viura
 Hispania/ Spain/ Kastylia and Leon   białe, półwytrawne/  white, semi-dry   viura    12%

Bodegas Victorianas to hiszpańska firma prowadzona przez rodzinę Faustino Martinez, wchodząca w skład koncernu Faustino Group. Ich wina to połączenie 
tradycyjnych metod produkcji z najnowszą technologią. Wino Monterio Viura ma jasną, słomkową barwę i zapach świeżo ściętej trawy, orzechów i białych 
kwiatów. Na podniebieniu ożywcze, z nutą brzoskwini, jabłek, cytrusów i szczyptą ziół, z przyjemnym finiszem o delikatnej cytrynowej nucie.

Bodegas Victorianas is a Spanish company run by the Faustino Martinez family, part of the Faustino Group. Their wines are a combination of traditional 
production methods with the latest technology. Monterio Viura wine has a pale straw color and smells of freshly cut grass, nuts and white flowers. 
Invigorating on the palate, with hints of peach, apples, citrus and a pinch of herbs, with a pleasant finish with a delicate lemon note.

  0,75 L 85 zł   |     0,5 L 55 zł   |    0,15 L 17 złORIENTALNEOWOCE MORZA KURCZAK

BroadLeaf Sauvignon Blanc
 RPA/ South Africa/ Western Cape   białe, wytrawne/  white, dry   sauvignon blanc   12,5%

Nuty kiwi z nutą soczystej marakui i nutą dojrzałych cytrusów. Intensywne i dobrze wyważone, z trawiastymi nutami ziół
dodającymi równowagi temu eleganckiemu winu.

Kiwi notes with a hint of juicy passion fruit and a hint of ripe citrus. Intense and well-balanced,
with grassy herbal notes that add balance to this elegant wine.

  0,75 L 120 zł   |     0,5 L 75 zł   |    0,15 L 25 złORIENTALNE KURCZAKRYBY

ORIENTALNE

Pinot Grigio La Di Motte
 Włochy/  Italy/ Veneto   białe, wytrawne/ white, dry   pinot grigio    13%

Pinot grigio to obecnie najpopularniejsze białe włoskie wino, w niektórych krajach bardziej pożądane niż sauvignon blanc. La Di Motte było pierwszym pinot 
grigio z apelacją DOC Venezie, co świadczy o jego jakości i prestiżu. To wino ma słomkowy kolor i przyjemny mineralny smak owoców z długim finiszem. 
Wśród aromatów owocowych pojawiają się brzoskwinia, jabłko i melon, a obok nich miód i kwiatowe nuty.

Pinot grigio is currently the most popular Italian white wine, in some countries more desirable than sauvignon blanc. La Di Motte was the first pinot grigio 
with the DOC Venezie appeal, which proves its quality and prestige. This wine has a straw color and a pleasant mineral fruit flavor with a long finish. Among 
the fruit aromas are peach, apple and melon, along with honey and floral notes.

  0,75 L 130 zł   |     0,5 L 90 zł   |    0,15 L 27 złKURCZAK WARZYWABIAŁE MIĘSO

Clamor Blanco
 Hiszpania/ Spain/ DO Costers del Segre   białe, wytrawne/ white, dry   chardonnay, sauvignon blanc, xarel-lo    13,5%

Hiszpańskie wina marki Raimat są produkowane z poszanowaniem zasad zrównoważonego rozwoju i ekologii. To tutaj powstaje katalońskie wino będące 
kupażem doskonałych białych szczepów: chardonnay, sauvignon blanc i xarel-lo. Clamor Blanco ma jasnożółty kolor z zielonkawymi refleksami i intensywne 
nuty owoców tropikalnych, brzoskwiń, nektarynek i cytryn. Zapewnia długi i efektowny finisz z cytrusowym zakończeniem.

Spanish Raimat wines are produced in accordance with the principles of sustainable development and ecology. It is here that the Catalan wine is made, which 
is a blend of excellent white grapes: chardonnay, sauvignon blanc and xarel-lo. Clamor Blanco has a light yellow color with greenish reflections and intense 
notes of tropical fruit, peaches, nectarines and lemons. Provides a long and effective finish with a citrus finish.

  0,75 L 140 zł   |     0,5 L 90 zł   |    0,15 L 29 złKURCZAKRYBYBIAŁE MIĘSO



RYBYORIENTALNE

Prinz von Hessen Classic Riesling
 Niemcy/ Germany/ Rheingau   białe, półwytrawne/ white, semi-dry   riesling 100%    13%

Dynastia książąt Hesji jest jedną z najstarszych rodzin arystokratycznych w Europie z ponad 800-letnią historią. Obecnie rozległe winnice tego rodu skupione 
są w większości na tradycyjnej produkcji najwyższej klasy rieslingów. Prinz Von Hessen to wyborny riesling o świeżym owocowym zapachu jabłek i cytrusów 
z subtelną nutą grejpfruta i brzoskwini. W jego smaku jest wyczuwalna niezwykle przyjemna słodycz i delikatna struktura.

The dynasty of the princes of Hesse is one of the oldest aristocratic families in Europe with over 800 years of history. Currently, the extensive vineyards of this 
family are mostly focused on the traditional production of top-class Rieslings. Prinz Von Hessen is a delicious riesling with a fresh fruity apple and citrus scent 
with a subtle hint of grapefruit and peach. Its taste is very pleasant sweetness and delicate structure.

  0,75 L 160 zł

La Baume La Grande Olivette Chardonnay,
 Francja/ France/ Langwedocja  białe, wytrawne/ white, dry   chardonnay

Francuska winiarnia La Baume od kilku lat zdobywa mnóstwo nagród w branży, m.in. za doskonałe chardonnay – Wine Advocate przyznało mu aż 90 punktów. 
Na bazie tego białego szczepu powstało La Baume La Grande Olivette – wino o słomkowym kolorze z odcieniami zieleni. To chardonnay ma intensywne 
aromaty wanilii i zielonego jabłka, a na podniebieniu jest kruche, karmelowe z delikatnym tostowym wykończeniem. 

The French estate La Baume has won numerous wine industry awards in the last several years for its excellent Chardonnay, which received 90 points in 
the Wine Advocate wine-scoring scale. This white wine grape variety is used to produce La Baume La Grande Olivette - a straw-coloured wine with green 
reflections. This Chardonnay shows intense aromas of vanilla and green apple. It is crisp and caramelly on the palate, with a delicate toasty finish. 

  0,75 L 120 zł   |     0,5 L 80 zł   |    0,15 L 24 złWARZYWA I GRZYBY

WINO CZERWONE/ RED WINE
Monterio Tempranillo

 Hiszpania/ Spain/ Kastylia and Leon   czerwone, półwytrawne/ red, semi-dry   tempranillo    13%

Rdzennie hiszpański szczep tempranillo swoją nazwę zaczerpnął od słowa „temprano” czyli wczesny, a zawdzięcza ją dojrzewaniu przed innymi szczepami. 
Młode wina z tego rodzaju są charakterne i nieco szorstkie, by z czasem, leżakując, złagodnieć i wypełnić się miękkimi taninami. Monterio Tempranillo 
o pełnej czerwonej barwie ma intensywny aromat czerwonych owoców, nuty orzechów i przypraw. Na podniebieniu słodki smak jeżyn i owoców, średnio 
mocne, gładkie, z przyjemnym finiszem.

The indigenous Spanish strain Tempranillo takes its name from the word „temprano”, meaning early, and owes it to maturation before other strains. Young 
wines of this type are distinctive and a bit rough, but over time, they soften and fill up with soft tannins as they mature. This full red Monterio Tempranillo has 
an intense aroma of red fruit, notes of nuts and spices. On the palate, the taste of blackberries and fruit is sweet, medium-strong, smooth, with a pleasant 
finish.

  0,75 L 85 zł   |     0,5 L 55 zł   |    0,15 L 15 złCZERWONE MIĘSO

Primitivo Di Manduria Koine 
 Włochy/  Italy/ Apulia   czerwone, wytrawne/ red, dry   primitivo    14%

Wina Primitivo z apelacją Primitivo Di Manduria są wzorem jakości dla wszystkich win tego szczepu, który swoją nazwę zawdzięcza wczesnemu dojrzewaniu. 
Pochodzące z tego regionu Koine ma piękną, głęboką, rubinową barwę i solidną strukurę. Od pierwszego momentu zachwyca intensywnym owocowym 
aromatem i smakiem, przywodzącym na myśl konfitury. Miękkie taniny dopełniają owoce nuty delikatną kwasowością.

Primitivo wines with the Primitivo Di Manduria appeal are the benchmark of quality for all wines of this grape variety, which owes its name to its early 
maturation. Koine, originating from this region, has a beautiful, deep ruby color and a solid structure. From the very first moment, it delights with its intense 
fruity aroma and taste reminiscent of jam. Soft tannins complement the fruit with a delicate acidity.

  0,75 L 140 zł   |     0,5 L 90 zł   |    0,15 L 28 złORIENTALNECZERWONE MIĘSO SERY

SERY



GRILLOWANE

Chunky Zinfandel
 Włochy/ Italy/ Apulia   czerwone, wytrawne/ red, dry   zinfandel    14%

Produkowany w Apulii Chunky Red Zinfandel ma gęstą, ciemnoczerwoną barwę, a w bukiecie aromaty ciemnych jagód, dopełnione nutą dębu, mięty i wanilii. 
Leżakowanie w beczkach z amerykańskiego dębu nadaje mu waniliowego charakteru i delikatnych kokosowych i karmelowych nut. Na podniebieniu pełne, 
z dobrą strukturą i dębowym posmakiem, przełamanym przez owoce, wanilię, kawę i lukrecję.

Produced in Apulia, Chunky Red Zinfandel has a dense, dark red color, and the bouquet has aromas of dark berries, complemented by hints of oak, mint and 
vanilla. Aging in American oak barrels gives it a vanilla character and delicate coconut and caramel notes. Full on the palate, with a good structure and an 
oaky aftertaste, broken by fruit, vanilla, coffee and licorice.

  0,75 L 140 zł   |     0,5 L 85 zł   |    0,15 L 29 złCZERWONE MIĘSO WIEPRZOWINAWOŁOWINA BARANINA

Chianti Leccioni
 Włochy/ Italy   czerwone, wytrawne / red, dry  sangiovese    12,5%

Ród Frescobaldich w 1855 r. sprowadził do Toskanii szczepy chardonnay, cabernet i merlot, a nowoczesne techniki upraw i produkcji zaczął stosować już 
w połowie XIX w. Obecnie ta jedna z najstarszych winnych włoskich dynastii produkuje około 11 milionów butelek wina rocznie, w winnicach obejmujących 
sześć najlepszych toskańskich regionów. Leccioni to okrągłe, aksamitne wino, z bukietem o aromacie granatu, malin, wiśni i fiołków, dopełnionych przez 
ostre nuty pieprzu i goździków i delikatną herbacianą woń.

The Frescobaldi family in 1855 brought Chardonnay, Cabernet and Merlot varieties to Tuscany, and began to use modern cultivation and production 
techniques in the mid-nineteenth century. Currently, one of the oldest wine dynasties in Italy produces about 11 million bottles of wine annually in vineyards 
with six the best Tuscan regions. Leccioni is a round, velvety wine with a bouquet of pomegranate, raspberries, cherries and violets, complemented by sharp 
notes of pepper and cloves and a delicate tea scent.

  0,75 L 140zł   |     0,5 L 85 zł   |    0,15 L 29 złWIEPRZOWINASOSY POMIDOROWE WOŁOWINA

Septima Malbec
 Argentyna/ Argentina, Mendoza/ Apulia   czerwone, wytrawne/ red, dry   malbec    14%

Argentyńskie wino wyprodukowane w 100% z odmiany malbec przez winnicę Bodegas Séptima, będącą synonimem idealnej równowagi między 
dziedzictwem historycznym regionu Mendoza, innowacją oraz bogatą wiedzą enologiczną. Miękki, ciepły i zrównoważony Malbec, który dojrzewał 6 miesięcy 
w beczkach z dębu amerykańskiego, powoli nabierając aromatów tostowych i waniliowych. W kieliszku piękny rubinowy kolor z fioletowymi refleksami. 
W nosie dominują aromaty wiśni i dżemu truskawkowego, przełamane nutą dymu i rozmarynu. W ustach krągły, smakuje dojrzałymi śliwkami, malinami 
i wanilią. Długi finisz o lekko dymnej końcówce.

Argentinian wine produced 100% from the Malbec variety by the Bodegas Séptima vineyard, synonymous with the perfect balance between the historical 
heritage of the Mendoza region, innovation and rich oenological knowledge. A soft, warm and balanced Malbec that has been aged 6 months in American 
oak barrels, slowly taking on toasty and vanilla aromas. In the glass a beautiful ruby color with purple reflections. The nose is dominated by aromas of cherry 
and strawberry jam, broken with a hint of smoke and rosemary. Round in the mouth, tastes of ripe plums, raspberries and vanilla. Long finish with a slightly 
smoky tip.

  0,75 L 140 zł   |     0,5 L 85 zł   |    0,15 L 29 zł

Ropiteau Pinot Noir
 Francja/ France, Vin de France   czerwone, wytrawne/ red, dry   pinot noir    14,5%

Pinot noir to czerwony szczep pochodzący z Burgundii, gdzie uprawiano go już za czasów rzymskich. Jest kapryśną, trudną i niezbyt wdzięczną w uprawie 
odmianą – jego grona mają bardzo cienką skórkę, co sprawia, że powstające z nich wina mają jasny kolor, co kompensuje ich doskonała jakość. Bazujące na 
tym szczepie Ropiteau Pinot Noir ma intensywny bukiet, w którym dominują słodkie czereśnie i śliwki, a do tego delikatne nuty ziaren kawy i tytoniu. W smaku 
jest dość krągłe z wyczuwalnymi delikatnymi taninami.

Pinot noir is a red grape native to Burgundy, where it was grown since Roman times. It is a capricious, difficult and not very grateful variety to grow - its 
clusters have a very thin skin, which gives the wines a light color. But it gives excellent wines. Based on this strain, Ropiteau Pinot Noir has an intense bouquet 
dominated by sweet cherries and plums with delicate notes of coffee beans and tobacco. The taste is quite round with delicate tannins.

  0,75 L 140 zł   |     0,5 L 88 zł   |    0,15 L 29 zł

CZERWONE MIĘSO

CZERWONE MIĘSO

WOŁOWINA BARANINA

BARANINA



Moët Chandon Ice Imperial  
 Francja/ France/ Szampania   półsłodkie/ semi-sweet    12%

Moët Ice Impérial ma barwę wyraźną, złotą. W zapachu pojawiają się wyraźne aromaty mango, nektarynki 
i malin. W ustach trunek pieni się intensywnie, dodatkowo rozpoznać można aromaty karmelu, owoców pigwowca, grejpfruta oraz imbiru. Jego smak jest 
półsłodki (zawiera 45g cukru/litr). To pierwszy szampan stworzony specjalnie po to, by podawać go na kostkach lodu. Ten śmiały pomysł znalazł już wiernych 
fanów na całym świecie.

Moët Ice Impérial has a clear golden colour. In the aroma there are distinct aromas of mango, nectarine  and raspberries. In the mouth, the beverage foams 
intensively, with additional aromas of caramel, quince, grapefruit quince, grapefruit and ginger. Its taste is semi-sweet (contains 45 g sugar/liter). This is the 
first champagne created specifically to be served on ice cubes. This bold idea has already found a loyal fan base all over the world.

COLA, COLA ZERO, FANTA, SPRITE, TONIC (250 ML) – 9 ZŁ
SOK CAPPY (JABŁKOWY, POMARAŃCZOWY) 250 ML – 9 ZŁ

SOK LICZI, GUAVA, MANGO 250ML – 9 ZŁ
SOK WYCISKANY (POMARAŃCZA, GRAPEFRUIT, MIX) 250 ML – 14 ZŁ

GINGEER BEER SODA 300 ML – 14 ZŁ
CISOWIANKA GAZ/NGAZ 330 ML – 8 ZŁ

CISOWIANKA GAZ/NGAZ 700 ML – 15 ZŁ

MANGO LASSI 300 ML – 14 ZŁ
SALTY LASSI 300 ML – 14 ZŁ
CHILLI LASSI 300 ML – 14 ZŁ

LEMONIADA– 15 ZŁ

HERBATA
SIROCCO BIO TEA – 12 ZŁ

INDIAN MASALA TEA  – 12 ZŁ
(HERBATA INDYJSKA, MLEKO, KARDAMON, GOŹDZIKI, IMBIR)

KAWA
ESPRESSO / DOUBLE ESPRESSO – 9/14 ZŁ

AMERICANO – 12 ZŁ
CAPPUCINO – 12 ZŁ

LATTE – 14 ZŁ
INDIAN MASALA COFEE – 12 ZŁ

(KAWA, MLEKO, KARDAMON, GOŹDZIKI, IMBIR) 

  0,75 L 650 zł

Moët Brut 
 Francja/ France/ Szampania   białe, wytrawne/ white, dry     12%

Brut Imperial to wyśmienity szampan będący owocem ponad stu rodzajów win pochodzących z trzech doskonałych szczepów winogron: pinot noir, 
chardonnay oraz pinot meunier. W czasie dojrzewania przechowywany jest w specjalnych piwnicach przez 30 miesięcy, prawie dwa razy dłużej niż wymaga 
tego prawo. Jego złotożółty kolor z subtelnymi zielonkawymi refleksami idealnie komponuje się z aromatycznym bukietem zielonego jabłka, owoców 
cytrusowych oraz orzechów nerkowca. Smak przepełnia owocowa świeżość z nutami jabłka, gruszek i cytrusów.

Brut Imperial is an exquisite champagne that is the fruit of more than a hundred wines from three excellent grape varieties: Pinot Noir, Chardonnay and Pinot 
Meunier. During maturation, it is stored in special cellars for 30 months, almost twice as long as required by law. Its golden yellow colour with subtle greenish 
reflections blends perfectly with the aromatic bouquet of green apple, citrus fruit and cashew nuts. The taste overflows with fruity freshness with notes of 
apple, pear and citrus.

  0,75 L 500 zł  

SZAMPANY/ CHAMPAGNE

NAPOJE BEZALKOHOLOWE

APERITIF DESERY

APERITIF DESERY



FIN & TONIC – 30 ZŁ
(FINLANDIA GRAPEFRUIT, TONIC, GRAPEFRUIT)

ROSE SPIRITZ – 30 ZŁ
(FINLANDIA BOTANICAL WILDBERRY & ROSE, LEMONIADA, LIMONKA, PŁATKI RÓŻY)

PORNSTAR MARTINI – 32 ZŁ
(WÓDKA, MUS Z MARAKUI, PROSECCO)

GURU MOHITO – 28 ZŁ
(BACARDI CARTA BLANCA, LIMONKA, SYROP MASALA, MIĘTA, MANGO, WODA GAZOWANA)

DARK & STORMY – 31 ZŁ
(BACARDI CARTA NEGRA, SOK Z LIMONKI, ŚWIEŻY IMBIR, SOK Z CYTRYNY, GINGEER BEER SODA)

BOMBAY GIN & TONIC – 29 ZŁ 
(BOMBAY GIN, TONIC, LIMONKA)

APEROL SPRITZ – 30 ZŁ
(APEROL, PROSECCO, WODA GAZOWANA, POMARAŃCZA)

JACK DANIELS SOUR – 30 ZŁ
(JACK DANIELS NO. 7, BIAŁKO, SOK Z CYTRYNY, SYROP CUKROWY, ANGOSTURA)

SPRITZER – 27 ZŁ
BIAŁE WINO, WODA GAZOWANA

MARGARITA – 29 ZŁ
TEQUILA, COINTREAU, SWEET, SOUER

PINAPLE MARTINI – 35 ZŁ
WHISKY, SWEET, SOUER, ANANAS

KINGFISHER 330 ML – 15 ZŁ
KAMASUTRA – 15 ZŁ

KSIĄŻĘCE 500 ML (IPA, PSZENICZNE, LAGER) – 15 ZŁ
ŻYWIEC (LAGER) 500 ML – 15 ZŁ

ŻYWIEC BEZALKOHOLOWY 330 ML – 10 ZŁ

WÓDKA 40 ML / 500 ML
FINLANDIA – 12 / 120 ZŁ

OSTOYA – 12 / 120 ZŁ
J.A. BACZEWSKI – 15 / 150 ZŁ

GIN 40 ML
BOMBAY SAPHIRE – 20 ZŁ

HENDRICKS – 30 ZŁ

RUM
BACARDI CARTA BLANCA – 20 ZŁ
BACARDI CARTA NEGRA – 20 ZŁ

TEQUILA
EL JIMADOR SILVER – 20 ZŁ

KOKTAILE

PIWO BUTELKA

ALKOHOLE



WHISKY 40 ML
JAMESON – 22 ZŁ

JACK DANIEL’S NO. 7 – 22 ZŁ
CHIVAS 12YO – 24 ZŁ

WHISKY SINGLE MALT 40ML 
AMUR RAJ IGALA, INDIA – 39 ZŁ

AMRUT SINGLE MALT – 45 ZŁ
BENRIACH THE SMOKY TEN – 32 ZŁ

BENRIACH THE ORIGINAL TEN – 27 ZŁ
TALISKER 10YO – 25 ZŁ

GLENFIDICH 12YO – 21 ZŁ

KONIAK 40 ML
MARTEL VS – 25 ZŁ

LIKIERY 40 ML
KAHULA – 14 ZŁ

AMARETTO – 14 ZŁ
BAILEY’S – 14 ZŁ

COINTREAU – 14 ZŁ
JÄGERMAISTER – 14 ZŁ

APERITIF 80 ML
MARTINI BIANCO – 16 ZŁ

MARTINI ROSO – 16 ZŁ
MARTINI DRY – 16 ZŁ

CAMPARI – 16 ZŁ


